
第3・4回浪速区民モニター報告書

平成２６年３月

大阪市浪速区役所
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１．調査の目的

２．調査の実施状況

　調査期間：平成25年12月17日～平成26年1月10日

　方　　法：電子申請システム及び郵送

　対　　象：区民モニター登録者　285名

　回 答 数：165名 　回 答 率：57.89％

３．区民モニター数及び回答者数

問１．あなたの年齢は 問２．あなたの性別は 問３．浪速区にどれくらい住んでいますか

有効回答数（165） 有効回答数（165） 有効回答数（165）

1　29歳以下 3 1　男性 57 1　1年未満 2

2　30歳代 37 2　女性 108 2　1年以上5年未満 25

3　40歳代 27 無回答 0 3　5年以上10年未満 35

4　50歳代 31 4　10年以上20年未満 31

5　60歳代 28 5　20年以上 71

6　70歳代 28 無回答 1

7　80歳以上 10

無回答 1

第1・2回共通設問

16

14.0%

女

15

年
齢
別

無回答 - - -

　区の行っている保健・福祉事業と地域コミュニティと「安全・安心なまちづくり」についてお尋ね
し、今後の事業をすすめるにあたっての参考とする。

33

22

0.6%

回答者区民モニター

男

22.4%

10.9%18

50歳代 21 44

16.4%

20.0%

2

3.0% 13.3%

1.8%1.2%

18.8%319.7%

64

計(構成比)

17.0%10 28

16.5%47 2732 5

15.4%

男

4

計 100.0%

28

19

175110

29.1%

40歳代

70歳代

80歳以上

285

40

9.8%19

-

83

18

3

30歳代 37

3

23

2.4%

計(構成比)女

9.1%15

22

29歳以下 9

60歳代

63.5%

1

1219

6.1%

3.6% 6.1%10

28 17.0%7.3%

4

64.8%

14

107

10

33 1611.6%

0.6% 1 0.6%

165

9.7%

57

0 0.0% 1

34.5% 100.0%

2.4%7
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＜健康づくり＞

問4.現在加入している「医療保険制度（健康保険）」はどれですか

（有効回答数　165）

77

18

38

16

2

1

12

1

問5.あなたはご自身が健康だと感じていますか

（有効回答数　165）

1　健康だと思う 43

2　まあまあ健康だと思う 81

3　あまり健康でないと思う 26

4　健康でないと思う 13

5　わからない 2

無回答 0

問6.健康診断（がん検診を除く）を受けていますか

（有効回答数　165）

1　毎年受診している 74

2　2～3年に一度受診している 26

45

19

無回答 1

無回答

7　その他

6　船員保険

5　共済組合

2　後期高齢者医療制度

1　国民健康保険

3　今までほとんど受診したことがない

4　今まで一度も受診したことがない

第3回　浪速区の保健・福祉について

3　組合管掌健康保険（企業
  ・会社の健康保険組合）

4　全国健康保険協会管掌健
　 康保険（協会けんぽ）

1 国民健康

保険 47%
2 後期高齢

者医療 11%

3 企業

・会社の健

康保険組合

23%

4 協会けん

ぽ 10%

5 共済組合
1%

6 船員保険
1%

7 その他
7%

問4

1 健康だ
26%

2 まあまあ

健康だ
49%

3 あまり

健康でない
16%

4

健康でな

い

8%

5

わからない
1%

無回答
0%

問5

1 毎年受

診
45%

2 2～3年に

一度受診
16%

3 ほとんど

受診したこ

とがない
27%

4 一度も受

診したこと

がない
11%

無回答
1%

問6
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問7-1.受診していない理由は何ですか（複数回答可）

（有効回答数　64）

1　健康だから 9

18

0

4　面倒だから 9

5　費用がかかるから 10

6　時間がないから 9

7　実施場所が遠いから 2

3

6

1

11　その他 3

無回答 25

問7-2.どういう条件が整えば今後受診しようと思いますか（複数回答可）

（有効回答数　64）

1　平日の夜間に受診できる 6

2　休日に受診できる 8

3　自己負担なしで受診できる 16

4　自宅の近くで受診できる 15

5　条件が整っても受診しない 3

6　その他 7

無回答 26

【国民健康保険に加入しておられる方にお伺いします】

問8-1.特定健康診査をご存じですか

（有効回答数　77）

1　知っている 47

2　知らない 29

無回答 1

【問6.）で、「3　今までほとどんど受診したことがない」・「4　今まで一度も受診したことがない」
とお答えの40歳以上の方にお伺いします】

2　疾病等で定期的に医療機
　 関において受診している
　 から
3　受診しても意味がないと
　 考えているから

10　診断結果を有効に活かす
　　情報が十分提供されてい
　　ないから

9　制度や受診の方法を知ら
 　ないから

8　悪い結果が出るのが怖いから
0

2

4

6

8

10

12

14

16

18

20

問7‐1

0
2
4
6
8

10
12
14
16
18

問7‐2

1 知っている
61%

2 知らない
38%

無回答
1%

問8‐1
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問8-2.区役所でも特定健康診査を実施していることをご存じですか

（有効回答数　77）

1　知っている 41

2　知らない 35

無回答 1

【全員にお伺いします】

問9.区役所でも結核健診（レントゲン撮影）を月1回実施していることをご存知ですか

（有効回答数　165）

1　知っている 51

2　知らない 113

無回答 1

【全員にお伺いします。以下のがん検診の受診状況についてお答えください】

問10-1.胃がん健診

（有効回答数　165）

1　毎年受診している 27

2　2～3年に一度受診している 27

33

76

無回答 2

問10-2.大腸がん検診

（有効回答数　165）

1　毎年受診している 19

2　2～3年に一度受診している 21

35

89

無回答 1

4　今まで一度も受診したことがない

3　今までほとんど受診したことがない

4　今まで一度も受診したことがない

3　今までほとんど受診したことがない

1 知っている
53%

2 知らない
46%

無回答
1%

問8‐2

1 知っている
31%

2 知らない
68%

無回答
1%

問9

1 毎年受診
17%

2 2～3年に

一度受診
16%

3 ほとんど受

診したことが

ない
20%

4 一度も受

診したことが

ない
46%

無回答
1%

問10‐1

1 毎年受診
11%

2 2～3年に

一度受診
13%

3 ほとんど

受診したこと

がない
21%

4 一度も受

診したことが

ない
54%

無回答
1%

問10‐2
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問10-3.肺がん健診

（有効回答数　165）

1　毎年受診している 21

2　2～3年に一度受診している 12

33

98

無回答 1

【女性にお伺いしなす。以下のがん検診の受診状況についてお答えください】

問11-1.乳がん健診

（有効回答数　108）

1　毎年受診している 15

2　2～3年に一度受診している 31

19

42

無回答 1

問11-2.子宮がん検診

（有効回答数　108）

1　毎年受診している 16

2　2～3年に一度受診している 34

35

21

無回答 2

4　今まで一度も受診したことがない

3　今までほとんど受診したことがない

4　今まで一度も受診したことがない

3　今までほとんど受診したことがない

4　今まで一度も受診したことがない

3　今までほとんど受診したことがない

1 毎年受診
13%

2 2～3年に

一度受診
7%

3 ほとんど受

診したことが

ない
20%

4 一度も受

診したことが

ない
59%

無回答
1%

問10‐3

1 毎年受診
14%

2 2～3年に

一度受診
29%3 ほとんど

受診したこと

がない
17%

4 一度も受

診したことが

ない
39%

無回答
1%

問11‐1

1 毎年受診
15%

2 2～3年に

一度受診
32%

3 ほとんど受

診したことが

ない
32%

4 一度も受

診したことが

ない
19%

無回答
2%

問11‐2
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問12-1.受診していない理由は何ですか（複数回答可)

1　健康だから 28

31

2

4　面倒だから 22

5　費用がかかるから 50

6　時間がないから 38

7　実施場所が遠いから 7

8　悪い結果が出るのが怖いから 14

30

5

11　その他 6

問12-2.どういう条件が整えば今後受診しようと思いますか（複数回答可）

1　平日の夜間に受診できる 21

2　休日に受診できる 39

3　自己負担なしで受診できる 68

4　自宅の近くで受診できる 46

58

6　条件が整っても受診しない 5

7　その他 9

問13.あなたは日常的に何か運動をしていますか

（有効回答数　165）

1　何もしていない 76

2　ときどき 32

3　月1回 8

4　週1～2回くらい 21

5　ほぼ毎日 26

無回答 2

【問10・11.）のがん検診について1つでも、「3　今までほとどんど受診したことがない」・「4　今
 まで一度も受診したことがない」とお答えの方にお伺いします】

2　疾病等で定期的に医療機関
において受診しているから

10　診断結果を有効に活かす情
報が十分提供されていないから

9　制度や受診の方法を知らないから

3　受診しても意味がないと考
えているから

5　一か所で希望するがん検診
をすべて受診できる

0

10

20

30

40

50

60

問12‐1

0
10
20
30
40
50
60
70
80

問12‐2

1 何もしてい

ない
46%

2 ときどき
19%

3 月1回
5%

4 週1～2回

くらい
13%

5 ほぼ毎日
16%

無回答
1%

問13
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【問13）で「1　何もしていない」とお答えの方にお伺いします】

問14.その理由は何ですか

（有効回答数　76）

1　運動する施設や場所がない 5

5

8

37

5　費用がかかる 10

6　その他 9

無回答 2

浪速区では、区民ひとり一人が健康づくりに取り組んでいただける様々な取組みを行っています。

問15.次の取り組みをご存知ですか（複数回答可）

（有効回答数　165）

1　健康の日（毎月1日）の設定 6

8

3　健康展 30

4　いきいき百歳体操 32

5　各種健康講座 26

17

13

9

9　保健師による健康相談 36

10　精神保健相談 5

11　栄養士による食生活相談 19

12　すべて知らない 80

7　食生活改善や健康づくりに
　 関するリーダー養成講座

6　各種食生活講座など食生活改善

3　身近な地域に健康づくりを
　 一緒に行う仲間がいない

4　仕事や家事・育児で時間がない

2　運動する施設や場所を知らない

2　健康アップキャラクター
　「なでこちゃん」

8　精神保健福祉ボランティア講座

1 施設･場所

がない
6%

2 施設･場所

を知らない
7%

3 仲間がい

ない
10%

4 時間がな

い
49%

5 費用がか

かる
13%

6 その他
12%

無回答
3%

問14

0

10

20

30

40

50

60

70

80

90
問15
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＜子育て支援＞

問16.浪速区を子育ての環境の視点で見た場合にどのように思いますか（複数回答可）

（有効回答数　165）

1　交通アクセスが良い 95

2　住宅が安い 13

3　公園が多い 32

4　静かな環境である 4

5　治安が良い 14

6　医療機関が充実している 44

7　教育環境が良い 9

8　幼稚園に入りやすい 8

9　保育所に入りやすい 7

16

11　あてはまるものはない 29

12　その他 9

問17.次の子育て支援機関や施策のうちご存知のものをお選びください（複数回答可）

（有効回答数　165）

50

2　子ども・子育てプラザ 49

3　浪速区役所子育て支援室 44

4　こども相談センター 29

43

30

7　日東子育てサロン 19

12

9　大国子育てサロン「ひまわり」 10

9

6

12　エンゼルサポーター 8

23

14　すべて知らない 68

13　ファミリー・サポート・センター

11　ひとり親家庭等就業サポーター

8　浪速子育てサロン「さくらんぼ」

6　つどいの広場小田町
  （小田町保育所内）

5　子育てつどいのひろば
  （区役所4階）

1　浪速子育て支援センター
  （浪速第1保育所内）

10　地域の人間関係や交流が良い

10　塩草子育てサロン「にこにこ」

0
10
20
30
40
50
60
70
80
90

100

問16

0

10

20

30

40

50

60

70

80

問17
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問18.区の子育て支援情報を次の方法で発信しています。ご存知のものをお選びください（複数回答可）

（有効回答数　165）

1　区の広報紙「なでしこ」 122

2　情報紙「なにわっ子ネット」 11

3　区のホームページ 17

4　ツイッター・フェイスブック 1

4

6　職員などからの情報提供 4

7　ポスター・チラシ 23

8　すべて知らない 34

9　その他 0

（有効回答数　165）

1　病児保育 76

2　保育所の一時保育事業 70

95

4　認可夜間保育所 67

26

6　保育ママ事業 21

7　子育て相談の窓口 35

8　子育て支援の情報提供 45

9　その他 9

＜虐待について＞

近年さまざまな虐待防止が課題となっています。

（有効回答数　165）

1　する 102

2　しない 11

3　わからない 52

5　ファミリー・サポート・センター

問20．高齢者虐待について市民に通報の努力義務がありますが、あなたはご近所で見聞きした場合通報
しますか

5　「私も子どもも育（はぐ
く）めーる」

問19.多様な乳幼児の子育て支援施策として今後充実する必要があると思われるものを、
     3つ選んでください

3　幼稚園の預かり保育
  （時間延長）

0
20
40
60
80
100
120
140

問18

0
10
20
30
40
50
60
70
80
90
100

問19

1 する
62%

2 しない
7%

3 わからな

い
31%

問20
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【問20）で、「2　しない」とお答えの方にお伺いします。】

問21.通報をしない理由は何ですか

（有効回答数　11）

1　自分が通報したことがわかると困る 2

2　虐待かどうか確信が持てない 6

3　家庭内の問題であるから 1

4　相談通報先を知らない 2

（有効回答数　165）

1　する 113

2　しない 3

3　わからない 45

無回答 4

【問22）で、「2　しない」とお答えの方にお伺いします。】

問23.通報をしない理由は何ですか

（有効回答数　3）

1　自分が通報したことがわかると困る 0

2　虐待かどうか確信が持てない 3

3　家庭内の問題であるから 0

4　相談通報先を知らない 0

（有効回答数　165）

1　する 105

2　しない 4

3　わからない 52

無回答 4

【問24）で、「2　しない」とお答えの方にお伺いします。】

問25.通報をしない理由は何ですか

（有効回答数　4）

1　自分が通報したことがわかる 0

2　虐待かどうか確信が持てない 1

3　家庭内の問題であるから 0

4　相談通報先を知らない 3

問22．児童虐待について市民に通報の努力義務がありますが、あなたはご近所で見聞きした場合通報し
ますか

問24．障がい者虐待について市民に通報の努力義務がありますが、あなたはご近所で見聞きした場合通
報しますか

1 する
69%

2 しない
2%

3 わからな

い
27%

無回答
2%

問22

1 する
64%

2 しない
2%

3 わからな

い
32%

無回答
2%

問24
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（有効回答数　165）

1　する 82

2　しない 11

3　わからない 67

無回答 5

【問26）で、「2　しない」とお答えの方にお伺いします。】

（有効回答数　11）

問27.通報をしない理由は何ですか。

1　自分が通報したことがわかると困る 1

2　DVかどうか確信が持てない 7

3　家庭内の問題であるから 2

4　相談通報先を知らない 1

＜地域福祉＞

問28.このような登録推進への協力を行いたいと思いますか。

（有効回答数　165）

1　協力したい 81

2　協力したいとは思わない 9

3　わからない 75

（有効回答数　165）

1　知っている 103

2　知らない 62

問26．ドメステックバイオレンス（DV）について市民に通報の努力義務がありますが、あなたはご近所
で見聞きした場合通報しますか

浪速区では、平成25年度から災害時に活用できる「要援護者名簿」づくりに着手しました。自ら登録し
ていただくため、高齢者や障がいのある人にチラシや登録申請書などの情報を届けたいと考えていま
す。

浪速区では、高齢者や障がいのある要援護者への日常の見守りや災害時の救援等ができるような地域づ
くりが課題となっています。

問29.大阪市では地域が主体的に取組む福祉的な活動を支援しています。各地域団体がボランティアで老
人憩いの家などの地域集会施設を利用して、「ふれあい喫茶」や高齢者を対象とした「ふれあい食事
サービス」を実施していることをご存知ですか。

1 する
50%

2 しない
7%

3 わからな

い
40%

無回答
3%

問26

1 協力した

い
49%

2 協力した

いと思わな
い 6%

3 わからな

い
45%

問28

1 知ってい

る
62%

2 知らない
38%

問29
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（有効回答数　165）

69

70

124

93

5　ボランティア同士の交流 59

51

問31.福祉に関する相談窓口でご存知のものを選んでください（複数回答可）

（有効回答数　165）

1　区役所 143

2　地域の団体や役員 20

69

28

5　障がい者相談支援センター 18

6　子ども相談センター 32

7　すべて知らない 13

8　その他 1

4　地域包括支援センター・ブランチ

3　民生委員・児童委員・主任児童委員

問30．地域活動を始め、さまざまな関心に応じたボランティア活動を盛んにするために、どのようなこ
とが必要だと思いますか。3つお選びください。

1　多様なテーマのボランティ
ア
2　ボランティアの相談や登録
を行っているボランティア
ビューローの周知

6　企業等が行っている活動補
助金などの情報提供

4　ボランティアが利用しやす
い施設等の周知

3　区内のボランティア活動の紹介
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問4．地域での住民同士の「つながり」や「きずな」について、どうお考えですか
（有効回答数　164）

1　大切 84

2　どちらかといえば大切 60

3　どちらともいえない 18

4　あまり大切でない 1

5　大切でない 0

無回答 1

（有効回答数　164）

1　増えた 18

2　どちらかといえば増えた 40

3　変らない 90

4　どちらかといえば減った 11

5　減った 4

無回答 1

問6．お住まいの地域（おもに小学校エリア）で地域団体（町会など）に加入していますか
（有効回答数　164）

1　加入している 50

2　加入していない 112

無回答 2

第4回　　浪速区の地域コミュニティと「安全で安心なまちづくり」の
取組み及び大阪市の市政改革プランについて

問5．お住まいの地域でのご近所づきあいについて、平成24年4月までと比べ、日頃からあいさつや立ち
話する程度のお付き合いができる相手が増えたと感じますか

＜地域コミュニティ＞

1 大切
51%

2 どちらかと

いえば大切
36%

3 どちらとも

いえない
11%

4 あまり大

切でない
1%

5 大切でな

い
0%

無回答
1%

問4

1 増えた
11%

2 どちらかと

いえば増え

た
24%

3 変らない
55%

4 どちらかと

いえば減った
7%

5 減った
2%

無回答
1%

問5

1 加入して

いる
31%

2 加入して

いない
68%

無回答
1%

問6
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（有効回答数　164）

1　知る機会が増えた 11

2　どちらかといえば増えた 24

3　どちらともいえない 73

12

5　知る機会は減った 4

6　知らない 39

無回答 1

（有効回答数　164）

1　感じる 3

2　ある程度感じる 35

3　どちらともいえない 31

4　あまり感じない 57

5　感じない 21

6　わからない 16

無回答 1

（有効回答数　164）

1　感じる 11

2　ある程度感じる 41

3　どちらともいえない 33

4　あまり感じない 34

5　感じない 27

6　わからない 17

無回答 1

（有効回答数　164）

1　ある 67

2　ない 96

無回答 1

4　どちらかといえば知る機会が減った

問7．お住まいの地域（主に小学校エリア）で活動している（例えば、町内会活動、地域の清掃活動、交
通安全や防災・防犯活動など）地域団体の活動内容や会計報告が、情報誌や回覧板など何らかの形で公
表されていることを知る機会が、平成24年4月までと比べて増えましたか

問8．大阪市では、区役所や関係機関により、地域活動の情報を提供していますが、地域活動を始めたい
ときにどうすればいいかなど地域活動に参画しやすい環境が整っていますか

問9．あなたのお住まいの地域では、地域のまちづくりに関する活動（地域の清掃活動や交通安全や防
災・防犯活動など）が地域団体やNPO、企業などいろんな団体が連携・協働して進められていると感じま
すか

問10．あなたは、これまでに地域活動（町会活動やボランティア活動など）に取り組んだことがありま
すか

1 知る機会

が増えた
7%

2 どちらか

といえば増

えた
15%

3 どちらとも

いえない
44%

4 どちらか

といえば知

る機会が

減った
7%

5 知る機会

は減った
2%

6 知らない
24%

無回答
1%

問7

1 感じる 2%

2 ある程度

感じる
21%

3 どちらとも

いえない
19%

4 あまり感

じない 35%

5 感じない
13%

6わからない
10%

無回答
0%

問8

1 感じる 7%

2 ある程度

感じる 25%

3 どちらとも

いえない
20%

4 あまり感

じない
21%

5 感じない
16%

6 わからな

い
10%

無回答
1%

問9

1 ある
41%

2 ない
58%

無回答
1%

問10
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（有効回答数　164）

1　感じる 3

2　ある程度感じる 30

3　どちらともいえない 32

4　あまり感じない 38

5　感じない 38

6　わからない 22

無回答 1

問12-1．コミュニティ・ビジネスやソーシャルビジネスという言葉をご存知でしたか
（有効回答数　164）

1　知っていた 59

2　知らなかった 103

無回答 2

【問12-1）で「1 知っていた」と回答された方にお伺いします。】

（有効回答数　59）

1　知っていた 38

2　知らなかった 21

無回答 0

＜大阪市では、地域のまちづくりを活性化させるため中立的な立場で、地域の話し合いを進め、人材・情
報など地域の資源をコーディネートし、地域特性に応じた活動のマネジメントを行う「地域公共人材」の
育成に取り組むこととしています＞

問11．あなたのお住まいの地域活動において、コーディネートやファシリテートのできる人材が活躍し
ていると感じますか
※コーディネート：全体的な調和などを考えて調整し、組み合わせることをいう。
※ファシリテート：組織や集団による問題解決や合意形成などにおいて、中立的な立場に立って、協働的・創造的な話し合いの手
順や過程を設計・管理することをいう。

＜コミュニティ・ビジネス/ソーシャル・ビジネスとは、活力ある社会づくりに向けて、地域自らが地域
の課題を解決するために、地域資源（ヒト・モノ・カネ・情報など）を活用しながらビジネス（有料サー
ビス）として継続的に展開し、地域を元気にする事業で、地域の利益を目的＞した取り組みです。大阪市
では、地域の利益の増大を目的にしたコミュニティ・ビジネス/ソーシャル・ビジネスを地域が自律して
事業家できるよう各種支援に取り組んでいます。

問12-2．コミュニティ・ビジネスやソーシャルビジネスが、地域で継続的に展開されることで、地域活
性化・地域の利益増大につながるといった意義やメリットをご存知でしたか

1 感じる 2%

2 ある程度

感じる 18%

3 どちらとも

いえない
20%

4 あまり感

じない 23%

5 感じない
23%

6わからない
13%

無回答
1%

問11

1 知ってい

た
36%

2 知らな

かった
63%

無回答
1%

問12‐1

1 知ってい

た 64%

2 知らな

かった
36%

無回答
0%

問12‐2
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（有効回答数　164）

1　知っていた 56

2　知らなかった 106

無回答 2

（有効回答数　164）

1　知っていた 43

2　知らなかった 119

無回答 2

（有効回答数　164）

1　知っていた 37

2　知らなかった 125

無回答 2

問16.落書きのないまちづくりを進めるためには、どのような取組みが必要であるとお考えですか

（有効回答数　152）

1　落書きが犯罪であることを周知する 58

2　落書きが発生したらすぐに消去する 12

44

29

6

無回答 3

無効回答 12

問13.平成24年12月に玉置浪速区長を隊長とするNNP（なにわ・なでしこ・パトロール隊）を結成し、毎
月「夜間パトロール」を実施しています。この取組みをご存知ですか

問14.平成25年5月より毎月11日を「浪速区安全・安心なまちづくりの日」と設定しました。また浪速区
のヒーロー「地球戦士ゼロス」を「安全・安心まちづくりPR大使」に任命し、防犯の啓発活動等を行っ
ています。この取組みをご存知でしたか

問15.落書きのない犯罪が発生しにくいまちづくりを進めるため、区民や区内の事業者の方に、ペンキや
刷毛などの落書き消去資材を無料で提供し、落書き消去活動を支援しています。この制度をご存知でし
たか

5　落書きされている住宅等の所有者や
事業者の代表者に、消去を依頼する

3　美化活動などにより落書きしにくいまちをつくる

＜安全で安心なまちづくりの取組み＞

4　パトロールなどの防犯活動を強化する

1 知ってい

た
34%

2 知らな

かった
65%

無回答
1%

問13

1 知ってい

た
26%

2 知らな

かった
73%

無回答
1%

問14

1 知ってい

た
23%

2 知らな

かった
76%

無回答
1%

問15

1 犯罪で

あることを

周知する
38%

2 発生し

たらすぐに

消去する
8%

3 美化活

動など落書

きしにくい

まち 29%

4 パトロー

ルなどの防

犯活動
19%

5 住宅所

有者に消

去を依頼
4%

無回答
2%

問16

17



（有効回答数　150）

1　防犯パトロール 53

2　子どもの見守り活動 15

3　防犯カメラの設置 52

4　街路防犯灯の設置 14

7

6　防犯教室等の啓発活動 6

無回答 3

無効回答 14

問18.区役所で防災などの計画やマニュアルが作成されていることをご存知ですか

（有効回答数　164）

1　知っている 71

2　知らない 87

無回答 6

問19.通勤や通学、買い物等で自転車を利用していますか

（有効回答数　164）

1　利用している 108

2　利用していない 55

無回答 1

【問19）で、「1　利用している」と回答された方にお伺いします。】

問20.自転車を利用される場合、どこに停められていますか

（有効回答数　108）

1　駐輪場（無料・有料） 88

2　道路上 14

無回答 1

無効回答 5

5　まちの清掃・落書き消去な
ど美化活動

問17.区内各地域で防犯の取組みとして、パトロールや子どもの見守り活動等が実施されています。「安
全で安心なまちづくり」のため、どのような取組みが最も必要だとお考えですか

1 防犯パト

ロール
35%

2 子どもの

見守り活動
10%

3 防犯カメ

ラの設置
35%

4 街路防犯

灯の設置
9%

5 清掃・落

書き消去な

ど美化活動
5%

6 防犯教室

等啓発 4%

無回答
2%

問17

1 知ってい

る
43%

2 知らない
53%

無回答
4%

問18

1 利用して

いる
66%

2 利用して

いない
33%

無回答
1%

問19

1 駐輪場

（無料・有

料）
85%

2 道路上
14%

無回答
1%

問20
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【問20）で、「2　道路上」と回答された方にお伺いします。】

問21.駐輪場を利用しない理由は何ですか（複数回答可）

（有効回答数　14）

1　駐輪場が空いていない 10

2　場所を知らない 4

3　駐輪場が遠い 5

4　短時間しか停めていない 6

5　料金が高い 5

6　その他 3

無回答 0

0
2
4
6
8

10
12

問20

19


